

全市“双节”送温暖昨日启动

确保困难职工一个不漏

本报讯(记者 王红)昨日,虽然室外北风凛冽,可郑州市总工会职工之家大堂内却暖意融融。随着全市2010年度“双节”送温暖行动在此全面启动,1700万专项资助金将在春节前全部用于改善1.6万困难职工日常生活。市领导李元法、孙金献出席启动仪式。

根据全市工会组织调查统计,目前在我市各级帮扶中心建立档案的困难职工共有16737名。为了能给这些困难职工家庭实实在在的援助,社会各界纷纷伸出援手。据统计,今年全市工会组织共筹集“双节”送温暖

帮扶基金1700万元,其中最大一笔300万元企业捐助来自宇通集团,最多一笔5万元个人捐款来自一位普通市民。

春节前,我市将对所有登记在册的困难职工逐一走访,确保走访慰问不漏一户。与以往不同,今年全市“送温暖”行动除了针对困难职工就业培训、子女读书、看病就医、家用支出等群众最关心的生活实际进行帮扶,还为每一个困难职工家庭送上了一份职工重大疾病保险、职工意外伤害保险、职工子女意外伤害险,尽可能为困难职工家庭解决后顾之忧。



慰问“城市美容师”

昨天是“三九”第一天,管城回族区航海东路办事处的228位环卫工却倍感温暖,办事处为他们每人发放了装有手套、口罩、护手霜、防冻油、电暖炉、中药防寒冲剂等价值百余元的慰问袋。

本报记者 梁月琳 摄



昨日,林山寨街道启动政协委员冬日送温暖活动,为辖区贫困户送去了食用油、大米、面和慰问金。几名政协委员一上午送去了3000多元慰问金和价值1500多元的慰问品。

本报记者 杨学栋 摄

城乡管理条例将施行 相关宣传活动昨举行

本报讯(记者 马晓鹏)为广泛宣传将于2月1日实施的《郑州市城乡规划管理条例》,昨日,市规划局在绿城广场举办了宣传活动。副市长张建慧出席。

虽然寒气逼人,但咨询的群众依然排起了长队,工作人员现场解答着群众疑问和受理群众投诉。广场上竖起了20多块展板,展示了我市最新编制的部分规划成果。对比新旧“条例”,新《条例》最大的不同是调整了对违法建设的查处主体,并强调城乡统筹,强化监督职能。

市规划局相关负责人表示,新《条例》更加注重城乡统筹,城乡纳入一体化规划管理是重要的特点。另外,新《条例》对公众参与规划作出了明确规定。从忽略公众角色到重视公众声音,城乡规划在决策层面上发生了根本的转变。

今后,新的《郑州市城乡规划管理条例》将是我市城乡规划管理的基本依据之一。它的颁布和施行,为加强我市城乡规划管理、协调城乡空间布局、开创城乡规划新局面提供了有力的法律保障。

我市近九成省级工程技术研究中心过年审

14家评为优秀

本报讯(记者 武建玲 通讯员 张志刚)省科技厅近日公布了省级工程技术研究中心运行考核结果,我市有40家省级工程技术研究中心顺利通过年审考核,通过率为89%。其中考核结果为优秀的14家,占全省优秀总数的25%,合格的为26家。

以企业为依托组建工程技术研究中心和重点实验室建设是我市技术创新体系的重要组成部分,是实现产学研结合、促进科技成果转化的重要途径。近年来,我市不断加大研发投入,引导企业不断提升科技竞争力和自主创新能力。2009年,全市共认定了42家市级工程技术研究中心和5家重点实验室,23家省级工程技术研究中心。截至2009年年底,我市共有市级工程技术研究中心118家,重点实验室20家;省级工程技术研究中心68家,重点实验室20家。

我省五好文明家庭评选启动

我市13个名额

本报讯(记者 李娜 实习生 荆佳)2010年河南省五好文明家庭评选活动开评啦。即日起,有意参加评选省五好文明家庭的,可于1月15日将推荐材料报至省妇联宣传部。昨日记者从省妇联获悉,想要参选省五好文明家庭,须填报登记表并准备500字的事迹简介一式3份;省五好文明家庭标兵户除填报登记表及500字事迹简介外,需准备3000字的事迹推荐材料,并提交3-5张家庭生活照。

此次五好文明家庭评选范围为全省城乡家庭,将表彰河南省五好文明家庭200户,其中省五好文明家庭标兵户30户。同时,将评选出的30户省五好文明家庭标兵户推荐为全国五好文明家庭候选户,并从中优选3户推荐为全国五好文明家庭标兵户。

据省妇联相关负责人介绍,本届评选将突出和谐家庭、学习型家庭、廉洁家庭创建及节能减排等活动中涌现出的家庭典型。

全国女篮联赛 河南主场六连胜

本报讯(记者 陈凯)河南女篮主场又赢球了,而且是六连胜!在昨晚进行的本赛季全国女篮甲级联赛第12轮的一场比赛中,坐镇主场济源篮球城的河南豫光金铅女篮最终以81:60大胜上海女篮,迎来了主场六连胜。

比赛一开场,河南女篮便掀起了疾风骤雨般的进攻狂潮,半场结束时,河南女篮就以46:28近20分的巨大优势领先。

下半场易边再战,河南女篮的进攻狂潮依旧不减,外援凯蒂和纪妍妍赛场三分分别砍下20分和19分。上海女篮试图用三分球扭转劣势,无奈频频“打铁”,全场出手30次的三分球仅命中7个。整个第四节,失去悬念的比赛也变成了双方的教学比赛。最终,主场作战的河南女篮以21分的优势再次大胜上海女篮。

赛后,河南女篮主帅李建新对于球队的表现很满意,但他也表示对手实力偏弱,河南女篮胜利并不足喜,如何发挥整体实力打好后面的硬仗才是最重要的。

全国男排联赛 河南不敌山东

本报讯(记者 陈凯)昨天,本赛季全国男排联赛A组展开了第7轮争夺,在其中的一场比赛中,做客章丘的河南天冠男排以0:3不敌山东男排,两连胜就此终结。

昨天比赛前,河南男排与山东男排的战绩同为4胜2负,整体实力可谓伯仲之间。不过客场作战的河南男排进入状态较慢,比赛一开场便被对手压制,以18:25丢掉了首局。第二局比赛,河南男排试图利用主攻手崔建军的强攻打开局面,无奈却被对手牢牢控制,河南男排只能以14:25再丢一局。进入第三局后,河南男排如梦方醒,与山东男排展开拉锯战,双方一度战至23平,但关键时刻,河南男排的两次失误致使满盘皆输,23:25,河南男排输掉了整场比赛。

赛后,谈及球队表现,河南男排代理主帅梁杰表示,球队防守控制不好,再加上自身失误较多是导致输球的首要原因,这需要在后面的训练和比赛中不断提高。

去年全市发票兑奖近千万

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孟庆芳)记者昨日从市地税局获悉,随着市民消费索要发票热情逐渐高涨,2009年,我市有奖发票兑付奖金共938.3万元,比2008年增长一倍多。

据了解,在我市938.3万元的有奖发票

兑付奖金中,万元大奖1个,5000元大奖66个,50元奖3372个,兑付10元奖逾40万个,5元奖97.45万个,兑付奖金487.2万元。

值得一提的是,由于金水区用量占全市地税用票量的一半左右,有奖发票兑付奖金也占了相当份额。2009年,位于金

水区的市地税局第二办税服务厅服务业有奖发票兑出奖金335万元,月均28万元。

市地税局有关负责人告诉记者,我市有奖发票兑付奖金的大幅上升,不仅体现了消费者依法索要发票的积极性,在一定程度上也提高了纳税人依法纳税的自觉性。



虽然近日常气温骤降,但位于古玩城楼上的古玩市场依旧“热度”不减,古玩收藏爱好者和来自全国各地的商贩们的交易热情依旧高涨。

本报记者 靳刚 摄

(上接第一版)该市还充分发挥税源管理网络优势,确保应收尽收,取得明显成效。据了解,该市2009年工商小税种共完成20247万元,是上年的1.1倍,其中,该市房产税、土地使用税和车船税分别同比增长127%、122%和217%,使小税种成为拉动财政收入增长的重要力量。

“财政收入成为保民生的重要支

撑。”在巩义市财政收入保持快速增长的同时,支出也保持相应增长,为维护社会稳定和各项社会事业进一步发展提供了有力的保障。该市按照“保工资、保运转、保民生、保发展”的原则,认真落实中央关于厉行节约的规定,强化预算管理,加强资金调度,大力压缩一般消费性支出。在保证干部职工工资及时足额发放和党政事业机关正常运转的基础上,确

保了各项民生工程、实事工程、扩内需项目、“三农投入”和节能减排等重点支出需要。2009年,巩义市一般预算支出完成24.35亿元,比上年增长33.3%。其中,环境保护、农林水支出分别比上年增长360.1%和85.4%,增长幅度均大幅高于经常性财政收入增长。财政资金保障也为促进社会和谐、大局稳定、人民安居乐业发挥了积极作用。

广告诱人“天价”培训 公务员“面试包过”班不敢书面承诺

本报讯(记者 王红)全省公务员公开招聘面试即将拉开帷幕,一些培训机构推出万元“天价”培训班,信誓旦旦承诺考生培训后“面试包过”。重金培训班真的如此神效么?记者采访后发现,没有任何一家公务员培训机构肯出具书面承诺。

“天价”班生源滚滚

随着2009年度全省公务员面试临近,一些公务员培训机构纷纷推出高价“协议班”,称考生只需缴纳1万元左右的学费,就能保面试过关。昨日上午,记者在郑大新校区内的广告栏上看到,至少有两家培训机构推出公务员招考“协议班”。其中,京佳公务员培训机构广告单上写明:“‘协议班’限额招生,每个职位按1:1的比例招生”,“面试完美过

关”;而另一家公务员培训机构大公教育“协议班”宣传单上的内容也同样富有吸引力。

随后,记者以咨询者的身份拨通京佳公务员培训机构的电话,据工作人员王女士介绍,“协议班”第一期2009年12月20日已经开课,招生40人,预计还要招四五期学生;而大公教育的工作人员则声称“协议班”已有超过60位学员报名。与富有诱惑力的承诺相对应的,是高昂的学费。其中,京佳培训费用为9600元,大公培训机构培训费用为8500元。

6天培训确保过关?

高价培训班究竟都培训哪些内容?当记者按照对方要求报出报考的职位后,华图公务员培训机构工作人员说出了大致的培训内容。据其介绍,培训时间为6天,前两天是理

论知识培训,4天实战模拟。理论知识培训包括面试礼仪、心理素质、答题技巧和方法。实战模拟主要是纠正错误。对于记者的质疑,其工作人员还表示:“培训将按照考生所报职位进行。”并声称,该机构能掌握具体面试信息,帮助学员过面试关。记者还了解到,各个公务员培训机构协议班均为6天,为尽可能多地招募学员,一些培训机构往往多开班次,以至于有些应试讲课的著名教授分身乏术,只好用助教代替。

口出狂言却拒绝书面承诺

既然交了近万元的高昂学费,双方能否在协议书中写明公务员面试包过的书面承诺呢?对于这一要求,京佳公务员培训机构工作人员一口拒绝,而大公教育的工作人员则

坦言:“没有一家公务员培训机构能够做出面试100%能过的承诺。”

既然不能过关,那为什么还要在广告上注明“面试完美过关”?对此,京佳培训机构工作人员强调,“协议班”采用专家授课,保证质量。如果学员培训后面试未过,培训前缴纳的9600元学费,培训机构可按协议退还8600元,但1000元书本费不退。此外,如果学员不放心,也可以采用先上课、后交费的方式,即培训前不交费,但必须与该培训机构签署协议,由学员直系亲属作为担保人,面试过关再缴纳学费12600元。这也就是说,即使学员缴纳了近万元的学费,公务员培训机构也不会保证学员一定过;相反,如果学员面试通过,这近万元学费就理所当然地纳入培训机构囊中。